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Methode

Aufgrund von Rundungen kann es vorkommen, dass die Summe der Prozentzahlen in einigen Fällen nicht 100% ergibt.

Hintergrund

• Die Umfrage basiert auf Online-Interviews mit Teilnehmern des YouGov Panel Deutschland

• Die Gesamtergebnisse wurden gewichtet und sind repräsentativ für die deutsche Bevölkerung ab 

18 Jahren

Erhebungszeitraum

• Feldzeit: 13. - 16.08.2021

Stichprobe

• 2077 Befragte, bevölkerungsrepräsentativ nach Alter 18+, Geschlecht und Region. Darunter 1690 

Befragte mit Kfz im Haushalt.



Service Kfz_Versicherung

Stellen Sie sich vor, Ihr Auto wäre beschädigt, aber noch fahrbereit: Welche Unterstützung/en der Kfz-Versicherung wären für 

Sie besonders wichtig?(Bitte wählen Sie bis zu drei Arten der Unterstützung aus, die Ihnen besonders wichtig wären.)

Basis: Befragte mit Kfz im Haushalt (1690)
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Schaden reibungslos mit der Versicherung abwickeln

Schaden schnell begutachten lassen

Ersatzwagen organisieren

Unkompliziert eine Werkstatt finden

Abschleppdienst beauftragen

Eine andere Unterstützung

Keine

Weiß nicht / keine Angabe



Service Kfz_Versicherung

Stellen Sie sich vor, Ihr Auto wäre beschädigt und nicht mehr fahrbereit: Welche Unterstützung/en der Kfz-Versicherung wären für Sie 

besonders wichtig?(Bitte wählen Sie bis zu drei Arten der Unterstützung aus, die Ihnen besonders wichtig wären.)

Basis: Befragte mit Kfz im Haushalt (1690)
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Schaden reibungslos mit der Versicherung abwickeln

Ersatzwagen organisieren

Abschleppdienst beauftragen

Schaden schnell begutachten lassen

Unkompliziert eine Werkstatt finden

Eine andere Unterstützung

Keine

Weiß nicht / keine Angabe


